



БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
«Сургутский государственный университет»
(БУ ВО «Сургутский государственный университет»)

Проспект Ленина, 1. г. Сургут,
Ханты-Мансийский автономный округ – Югра
(Тюменская область), 628412
Тел. (3462) 76 29 00, факс (3462) 76 29 29
e-mail: rector@surgu.ru
<http://www.surgu.ru>
ОКПО 27387694
ОГРН 1028600609180
ИНН 8602200001 / КПП 860201001

От 24, апреля 2017 г. № 14/1098

На № _____ от « ____ » 20 ____ г.

25 лет РФФИ

Российский фонд
фундаментальных исследований
Председателю совета фонда,
академику
В. Я. Панченко

Глубокоуважаемый Владислав Яковлевич!

От имени Бюджетного учреждения высшего образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Сургутский государственный университет» и от себя лично сердечно поздравляю Вас с Юбилеем Фонда!

В декабре 2017 г. исполнится четыре года с момента подписания Соглашения между Правительством Ханты-Мансийского округа – Югры и Федеральным государственным бюджетным учреждением «Российский фонд фундаментальных исследований» о проведении совместных региональных конкурсов проектов фундаментальных исследований.

Значительный вклад в практическое решение задач, определяемых конкурсом, вносит активная научная деятельность сотрудников и студентов Политехнического института Сургутского государственного университета. Около 25 % научно-педагогических работников и молодых учёных Политехнического института СурГУ вовлечены в грантовую активность, поддержанную Российским фондом фундаментальных исследований!

Одним из важнейших факторов, определяющих научную жизнь в Югре, стала международная конференция «Математика и информационные технологии в нефтегазовом комплексе», посвященная великому русскому математику, академику П. Л. Чебышёву.

Задачи конференции соответствуют духу введенной указом Президента РФ в 2016 г. Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации.

Проведение конференции организует Сургутский государственный университет при поддержке Российского фонда фундаментальных исследований совместно с ОАО «Сургутнефтегаз», ФНЦ «Научно-исследовательский институт системных исследований РАН» (НИИСИ), Научно-аналитическим центром рационального недро-

пользования им. В. И. Шпильмана (НАЦ), Институтом проблем лазерных и информационных технологий РАН (ИПЛИТ), Московским государственным университетом им. М. В. Ломоносова, институтом теоретической и математической физики «РФЯЦ-ВНИИЭФ». В научной программе принимает участие около 300 ученых, приезжающих в Сургут из многих регионов России, а также дальнего и ближнего зарубежья.

На заседании Совета по науке и технике при Президенте РФ подчеркивалось: «...Сегодня лидерами глобального развития становятся те страны, которые способны создавать прорывные технологии и на их основе формировать собственную мощную производственную базу. Качество инженерных кадров становится одним из ключевых факторов конкурентоспособности государства». Соответственно, современные проблемы математического и инженерного наследия академика П. Л. Чебышёва находятся под пристальным вниманием ведущих специалистов России, принадлежащих к мировой элите в этих областях математики, информационных и нефтедобывающих технологий.

Поддержка Фондом региональных научных исследований – залог успешного решения задач, поставленных Президентом в Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации!

Ректор



С.М. Косенок